

淇县公安局自10月15日开展今冬明春社会治安整治专项行动以来

24小时屯警街头 排查一批社会治安隐患

□本报记者 柯其其

“严厉打击盗窃、抢夺、诈骗等多发性侵财犯罪活动一直是我们的工作重点。为此，我局提出快破大案、多破小案、稳控发案的目标。围绕这一目标，我局党委成员实行分包辖区工作机制，重点对‘盗抢骗’犯罪进行上游下游延伸追踪打击，将工作从注重结果完成向注重群众满意转变。今年10月15日至明年2月28日，我局在全县范围内开展了今冬明春社会治安整治专项行动。截至12月15日，已破获案件109起，其中‘盗抢骗’侵财案件95起，实现了破一案、打一伙、稳一片的打防效果。”12月27日，淇县公安局局长王军说。

一天抓获4名盗窃犯罪嫌疑人

针对冬季电动车、入室盗窃案多发的态势，淇县公安局加大了打击力度，12月7日，视频中队民警抓获了两名盗窃电动车嫌疑人和两名入室盗窃嫌疑人，共追回电动车1辆、现金2000余元。

12月4日和12月6日，淇县发生商铺被盗案，县公安局刑警大队视频中队民警晋志朋、王珂、张建淇反复查看现场视频资料，最终确定两名嫌疑人。根据两名嫌疑人的逃跑路线、体貌特征，警方顺线追踪，很快在一网吧将正在上网的一名嫌疑人杨某抓获。随后，其同伙何某也被抓获。两名嫌疑人对涉嫌盗窃商铺的犯罪事实供认不讳。

12月6日，停放在某网吧门口的电动车被盗。民警黄辉灿在调取现场视频时，确定两名身穿长款羽绒服的年轻男子于当日3时40分曾到达现场，将受害人的电动车偷走并向东逃跑。经顺线、逆向追踪，警方发现这两名嫌疑人在淇县县城多个地方出现。当日下午，民警黄辉灿在红旗路与107国道交叉路口排查时，发现两名嫌疑人正骑着被盗的电动车向南行驶。在市民的帮助下，民警黄辉灿将两名犯罪嫌疑人抓获。

据了解，10月15日至12月15日，淇县公安局破获案件109起，其中“盗抢骗”案件95起，抓获犯罪嫌疑人48名。



淇县公安局民警对商场进行消防安全检查。



淇县公安局法制大队民警在黄洞乡全寨村为一对年轻夫妇讲解如何预防“盗抢骗”，识别电信诈骗等知识。

24小时屯警街头 随时接受110警情指令及群众报警

为使警情在第一时间被化解，防控。有效降低可防性案件的发生。淇县公安局实行动态巡防警务模式：组建一支专责接处警队伍，24小时屯警街头，随时接受110警情指令以及群众现场报警，快速反应，迅速处置，及时制止、消化打架、纠纷等苗头性案件。

在落实屯警街头、动中备勤、武装处突常态化街面巡逻防控模式的同时，该局统筹整合各种警力资源，重点加强对党政机关、客运站、医院、学校、广场、大型商场等公共复杂场所和重点路段的巡逻

为全力挤压发案空间，淇县公安局白天将城区划分成两个区域并投入警力进行网格化巡逻，夜间划分10个巡逻路段实现无缝隙覆盖，同时在出入淇县的主要通道设置两个卡点，实行早晚高峰勤务机制。该局还设置“动中备勤、武装巡逻”小组1个，与日常武装巡逻相结合，定时开展武装设卡，使街面见警率和民警管事率最大化。

该局通过巡逻防控，严密了人防网络，较好地震慑了犯罪，控制了发案量。



民警在接警中心工作。

排查社会治安隐患 两个月开展12次拉网式集中行动

“及时有效清查整治各类社会治安隐患，是预防犯罪的一项重要举措。”王军说。

淇县公安局以平安创建活动为载体，以开展“打盗抢、反暴恐”，打击黄赌毒、“大收戒”等专项行动为抓手，专项督导消防安全隐患、校园安全、食品安全，严查宾馆、网吧管理到交通秩序管理、危爆物品管理、出租房屋管理以及重点人员管控等。该局社区、治安、案侦、交管等多个警种结合自身职责，从10月15日至12月15日，在辖区开展了12次拉网式集中行动，检查各类场所180余家，重点单位58家，捣毁赌博窝点16处、行政拘留78人、罚款32人，进一步净化了社会治安环境，消除了黄赌毒丑恶现象，排查了一批社会治安隐患。

此外，该局采取悬挂宣传标语，张贴警方提示，向辖区群众发送提醒短信，借

助网上警务室、微博及时发布打防成效等措施，全面提高辖区群众自防意识以及参与社会治安治理的主动性，警民联手共同打造平安社会。

为及时消除安全隐患，淇县公安局对辖区内的所有民用爆炸物品、剧毒化学品及易制爆危险化学品等从业单位进行了全面排摸检查，严防危险物品非法流散到社会，危害公共安全。同时，该局开展了非法管制刀具、弩、仿真枪的清查收缴，严惩非法制贩，持有枪爆物品违法犯罪，严厉查处非法生产、运输、销售、燃放烟花爆竹的行为。行动期间，该局共收缴气枪两支、子弹543发、管制刀具23把、雷管200枚、礼花弹1.7万余枚、导火索475米。

为切实做好防火工作，强化居民消防安全意识，淇县公安局重点检查了商场、市场、宾馆等人员密集场所的消防安全设施。

散通道及安全出口是否畅通、疏散指示标志和应急照明装置是否完好有效、用火用电用气有无违章等。针对检查中发现的问题，该局责令其当场改正或限期改正。同时，该局还在辖区中小学、幼儿园组织开展了灭火演练，使师生掌握基本的火灾逃生常识，熟练掌握应急措施，切实提高学校师生消防安全意识。行动期间，该局检查单位851家，整改消除消防隐患1678余处。

规范执法是交警工作的重中之重。淇县公安局交警大队把理性、平和、文明、规范执法作为生命线，认真履行交通管理职能和社会责任，深化交通安全隐患排查与整改，完善勤务机制和交通管理设施。

事故要想降，预防是根本。该局交警大队多措并举，在预防上下功夫，每月10日前召集辖区客货运、危化品运输企业以及校车负责人进行约谈讲评，宣讲道

路交通安全形势、法律法规，通报事故案例，指出运输企业存在的安全问题和安全隐患，督促其限期整改。

该局还组织开展了文明交通系列活动，先后以“关爱生命、平安交通”“打基础、树形象、防事故、保畅通”等为主题，重点整治营运客车、货车、危险品运输车、校车、农村面包车等五类重点车辆的超速超载、酒驾、毒驾、危化品非法运输、涉牌涉证等严重交通违法行为，两个月共查获无证驾驶341起、无牌行驶177起、酒后驾驶164起、抛撒滴漏241起、超载69起、闯禁行112起。

王军表示，社会治安整治专项行动不仅是今冬明春的重点工作，也是一项长期的工作，“打击犯罪，保护群众财产安全，这是一场攻坚战，也是一场持久战，我们有信心打好这场‘战役’”。



淇县公安局交警向群众讲解交通安全常识。

声明

“中国网通(集团)有限公司淇县分公司工会委员会”现已变更为“中国联合网络通信有限公司淇县分公司”；2007年4月，我单位在淇县农业银行开设工会专用账户（账号：445101040005513），办理时使用印章“中国网通(集团)有限公司淇县分公司工会委员会”“中国网通(集团)有限公司淇县分公司工会委员会财务专用章”以及会计“冯燕”个人印章遗失，声明作废！

中国联合网络通信有限公司淇县分公司
2016年12月29日

山城区人民法院在案件执行中

把“死封”变“活封”

□本报记者 窦煜东 通讯员 赵晴

2014年12月，一份关于改制前的资金返还纠纷判决书被送达我市某煤炭企业，判决书中涉及近200万元的资金返还金额及利息。当时煤炭降价潮波及全国，煤炭关联企业深陷困境。这份判决书关乎本来就惨淡经营的某煤炭企业的生死存亡。

2015年春，判决书中原告江苏某公司向山城区人民法院申请强制执行。山

城区人民法院执行干警通过调查发现：该煤炭企业连年亏损，步履维艰。厂房、土地、设备均已办理了银行抵押。

考虑到若对企业厂房、机器设备进行“死封”，不仅导致企业无法履行债务，甚至可能造成企业倒闭破产。于是执行干警依法对该厂机器设备进行“活封”，允许该厂继续经营使用，最大限度地实现财产的价值。随后，执行干警了解到被执行人还有一笔大额到期债权没有履行。经过执行干警的努力，双方达成了执

行和解协议。一方面由申请人发起执行到期债权程序，由山城区人民法院帮助被执行人执行到期债权。一方面约定由被执行人按和解协议按月分期付款给江苏某公司。

2016年12月15日，第二批到期债权如约到位，债权执行完毕。鉴于该煤炭企业良好的执行态度，江苏某公司又一次性免除其10万余元利息债务。山城区人民法院不仅挽救了濒临倒闭的煤炭企业，而且还解决了该企业返还资金难题。

以及到期债权。江苏某公司也对执行结果非常满意。

今年11月29日，最高法下发《关于在执行工作中规范执行行为切实保护各方当事人财产权益的通知》，要求在采取查、冻、扣措施时注意把握执行政策，对能采取“活封”“活扣”措施的，尽量不“死封”“死扣”，使保全财产继续发挥其财产作用。山城区人民法院巧妙应用执行政策，挽救了濒危企业，使案件执行取得社会效果和法制效果的统一。

让执行双方都满意

行和解协议。一方面由申请人发起执行

断的抢修抢救，力争尽快恢复目标功能。

5.在指挥方式上，应注重集中指挥与分散指挥相结合。

在指挥通信畅通的情况下，防空指挥部可统一部署抢修、抢救力量，统一区分任务，统一组织抢修抢救行动，确保各种力量协调一致地形成合力。当指挥保障难、联络不畅、指挥系统不稳定、集中指挥难以实施时，下级指挥员应围绕作战意图和预定的统一抢修抢救方案，积极组织本级的抢修抢救行动，以保证指挥的及时有效和不间断。

东高村农贸综合市场经营承包招标暂停公告

市城乡一体化示范区东高村农贸综合市场经营承包招标公告的报名时间原定为2016年12月22日至28日，因招标公告中投标单位资格条件未明确，公告存在不合理条款。现暂停招标工作，本项目具体招标实施时间另行通知。

招标单位：东高村村委会

项目名称：东高村农贸综合市场

项目地址：唐庄中心社区东南角

联系人：杨俊杰 13783046505

王秀孟 13939249729

2016年12月29日

消除空袭后果的组织指挥

城市遭空袭后，为尽快消除空袭后果，在组织指挥和力量使用上应注重“五个结合”。

1.在任务区分上，应注重抢修抢救与消除控制相结合。

以尽快恢复城市正常功能为目标，集中力量和装备，按照先急后缓、先主后次的原则，对重要目标、人员和重大灾情，实施抢修抢救与消除控制。选择抢修目标时，应突出指挥通信系统、党政军机关、交通枢纽、主要军事基地及水、电、气等重点城市生活设施；选择抢救目标时，应突出受伤的人员，最大限度减少伤亡，保护有生力量；选择消除和控制目标时，应突出可能引发的

重大火灾、水灾、次生化学灾害等。为确保任务完成，在重要保障行动中要真正做到人上多配、器材上优先。

2.在力量部署上，应注意定点部署与机动部署相结合。

预先将相应的抢修抢救力量部署在可能遭空袭的重要目标附近，当目标遭到袭击后，立即组织就近力量实施抢修抢救。同时，要留一定预备力量，部署在城区便于机动的适当位置，以应付突发情况，保证空袭破坏到哪里，抢修抢救就到哪里。

3.在运用方式上，应注重专业分队集中救护与群众自救互救相结合。

在可能遭空袭的重要目标附近，应积极组织市区居民，运用一切可以动用的力量，利用一切可以利用的物资器材，广泛开展群众性的自救互救活动，以提高抢修抢救效果。

4.在组织实施上，应注重短时突击与长期抢修相结合。

被毁目标有主次，危害程度有大小。对那些遭破坏后，在短时间内能及时修复的重要目标，要不分白天黑夜，立即组织抢修抢救，力求做到随炸随修；对遭受严重破坏，且一时难以修复的目标，应梯次展开兵力，实施不间断



人民防空知识专栏

鹤壁市人民防空办公室